
 

 

 

Referat af HBU-møde den 3. marts 2025 

Mødetidspunkt: kl.12-15.30 

Sted: Nyvej 19 

Referent: Lone 

Mødeleder: Lone 

Ordstyrer: Stig 

Inviterede: Kundechef, Anne Rasmussen, Stig Larsen, Irene Kann, Christina Madsen, 

Charlotte Andersen, Millie Jensen, Stef Kristensen, Linda Hopp. 

Afbud: Christina, Stef, Charlotte  

 

 

Orientering/status 

• Juleaften 2024 gik rigtigt godt og de frivillige har besluttet selv at lave mad til 

næste år. Deltagerne er kommet med mange positive tilbagemeldinger på 

evalueringsmødet. 

• Ambassadørkorpset er stille og roligt i gang og vi har nu 20 ambassadører. 

Næste skridt er at der kommer billeder/info op i opgange og i Vænget og at 

Det Boligsociale Kontor laver en video om Ambassadørkorpset. 

• Terrassen ved Lærestedet er blevet ryddet op, bålfadet fjernet, hegn opsat 

og der har ikke været problemer siden da. 

• Zumba i Hedemarken er startet i Festsalen og det går rigtig godt, der er 29 

tilmeldte som alle er meget begejstrede. Der er fundet Tovholder og 

nøglebærer, så alt kører som det skal. 

• Frivillighåndbogen skal rettes, men vi venter lidt med at trykke, da der sker 

en del udvikling i øjeblikket. 

• Boligsocial Teamaften blev den 30. marts kl. 17-21, der er ønsker om at se 

Ungehuset og Markhuset. Lone indkalder AB. 

• Der er kommet nye retningslinjer for foreningerne om udlæg. Foreningerne 

skal nu sende bilag til Det Boligsociale Kontor, som refunderer udlægget via 

MP.  

• Skilte til foreningerne er landet i Hedemarken og de fleste er sat op. 

• HBU har besluttet at give tilskud til børnefamilier, som ønsker at deltage i 

ture arrangeret af Sydture. Midlerne kommer fra HBU, så der ydes kun 

tilskud, så længe der er midler tilbage. Vi starter pr. 1. juni 2025 og oplyser 

om dette i Kalenderen og via FB-gruppen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Beslutninger 

 

1. Fordeling af ansvar for videreformidling af HBUs arbejde til AB 

Det blev besluttet at det er Stig Larsen som har ansvaret for videreformidling af 

HBU’s møder til AB. Mødet beslutter hvad der skal videreformidles. Anne 

Rasmussen er vikar for Stig, i de tilfælde han ikke kan deltage på AB møde. 

 

2. Drøftelse af ”Vores Sted” gratis træhus fra Realdania 

Det blev besluttet at Det Boligsociale Kontor ansøger sammen med de unge. Hvis 

vi er så heldige at vi kommer i betragtning, skal det så godkendes på AB og 

efterfølgende på et Afdelingsmøde, så det er en lang proces. 

 

3. ”Hedemarken i bevægelse” 2025. Beslutning om aktiviteter herunder 

Wellness Café og Zumba  

Zumba fortsætter. Der var stemning for at åbne Wellness Café, men først når der er 

ressourcer til det, da det kræver timer fra Det Boligsociale Kontor. 

 

4. Resultat fra SurveyMonkey - Beslutning om Frivilligfejring 2025 

Det blev besluttet at afholde festen uden for Hedemarken. Lone går i gang med at 

undersøge mulighederne for Frivilligfejring 2025. Det blev forslået at undersøge 

Sallies. 

 

5. Beslutning vedrørende forslag til Afdelingsmødet om nye regler for brug af 

lokaler. 

Brug af lokaler til beboerarrangementer skal godkendes på Afdelingsmødet. Derfor 

skal der laves et oplæg omkring dette. Det blev besluttet at Sussi og Lone kommer 

med et oplæg som godkendes på mail, da det skal med på Afdelingsmøde i maj 

måned.  

 

6. Nyt HBU-kommissorium uden ABC og andre ændringer 

Det blev besluttet at Kommissoriet skal omskrives, da der er sket mange ændringer 

siden vi startede HBU. Det blev besluttet at Sussi og Lone kommer med et bud, 

som HBU kan arbejde videre med på næste møde. 

 

7. Det blev besluttet at overskud/gaver kan gives væk til beboere, når det Boligsociale 

Kontor laver konkurrencer og lignende på FB-gruppen 

 

Referent: Lone Kaas 


